/* ohjelmointi03.c SJ */
/* Tietojenkdsittelytieteen yhteisvalinta 2003, ohjelmointitehtdvé */
/* Esimerkkivastaus C—kielelld */

#include <stdio.h>

#define Tuomareita 5

#define  MaxKilp 60

#define  PituusKerroin 2.0

#define PisteAika 4

int  main()
int nro, Ilkm, tuomari, aika;
float pituus, tyyli, tyylisumma, parastyyli, huonointyyli, voittopist;
float pisteet[MaxKilp+1];

/* luetaan kilpailijat */

Ikm = 0;

voittopist = 0;

printf(" Syo6tad makihyppytulokset, pituudeksi O lopettaaks&si\n
do {

printf(" Anna kilpailijan nro %d pituus tyylil t2 ... tyyli5"; lkm+1);
scanf("  %f", &pituus);
if (pituus !=0){ /* pituus 0 on lopetusmerkki */

Ikm++;

/* luetaan tyylipisteet, summataan kaikkien tuomarien
* tyylipisteet luettaessa,
* muistetaan paras ja huonoin tyyliarvostelu */
parastyyli = 0;
huonointyyli = 20;
tyylisumma = 0;
for (tuomari = 0; tuomari < Tuomareita; tuomari++) {
scanf("  %f", &tyyli);
tyylisumma = tyylisumma + tyyli;
if (tyyli < huonointyyli)
huonointyyli = tyyli;
if (tyyli > parastyyli)
parastyyli = tyyli;
Y /*for*/

/* lasketaan pisteet pituudesta ja tyyleista
* tyylipisteet = summa — huonoin — paras */
pisteet[lkm] = pituus*PituusKerroin +
tyylisumma — huonointyyli — parastyyli;

/* pidetdén ylld parasta kokonaistulosta *
if (pisteet[lkm] > voittopist)
voittopist = pisteet[lkm];
Y /Fif

} while ((pituus != 0) && (Ikm < MaxKilp));
/* tulostetaan ajat */
for (nro = 1; nro <= Ikm; nro++) {
/* lasketaan ldhtbaika ja tulostetaan *
aika = (voittopist — pisteet[nro]) * PisteAika;
printf(" Kilpailija %2d lahtee %02d.%02d\nnro, aika/60, aika%60);
return  0;

} /*main() ¥/



(* ohjelmointi03.pas SJ *)
(* Tietojenkésittelytieteen yhteisvalinta 2003, ohjelmointitehtdvé *)
(* Esimerkkivastaus Pascal-kielelld *)

program yhdistetty (input, output);

const Tuomareita = 5;
MaxKilp = 60;
PituusKerroin = 2.0;
PisteAika = 4;

var nro, lkm, tuomari, aika : integer
pituus, tyyli, tyylisumma, parastyyli, huonointyyli, voittopist : real ;
pisteet : array [1..MaxKilp] of real ;

begin

(* luetaan kilpailijat *)
Ikm :=0;
voittopist := 0;
writeln(’ Syo6ta makihyppytulokset, pituudeksi 0 lopettaaksesi
repeat

write("  Anna kilpailijan nro’, (lkm+1):2,

" pituus tyylil t2 ... tyyli5 ?);
read(pituus);
if (pituus <> 0) then begin (* pituus 0 on lopetusmerkki *)
Ikm :=Ikm + 1;

(* luetaan tyylipisteet, summataan kaikkien tuomarien
* tyylipisteet luettaessa,
* muistetaan paras ja huonoin tyyliarvostelu *)
parastyyli := 0;
huonointyyli := 20;
tyylisumma := 0;
for tuomari:=1 to Tuomareita do begin
read(tyyli);
tyylisumma := tyylisumma + tyyli;
if (tyyli < huonointyyli) then
huonointyyli := tyyli;
if (tyyli > parastyyli) then
parastyyli := tyyli
end; (*for*)
readin;

(* lasketaan pisteet pituudesta ja tyyleisté

*tyylipisteet := summa — huonoin — paras *)

pisteet[lkm] := pituus*PituusKerroin +
tyylisumma — huonointyyli — parastyyli;

(* pidetdén ylld parasta kokonaistulosta *)
if (pisteet[lkm] > voittopist) then
voittopist := pisteet[lkm]
end (*if*

until  ((pituus = 0) or (Ikm >= MaxKilp));

(* tulostetaan ajat *)
for nro:=1 to [km do begin
(* lasketaan ldhtbaika ja tulostetaan *)
aika := trunc ((voittopist pisteet[nro]) * PisteAika);
write(  Kilpailija ’, nro:2, ’ lahtee, (aika div 60):2,’ J);
(* jos sekunnit ovat alle 10 taytetdén kymmenlen sekuntien pa/kka *)
if ((aika mod60) < 10) then
write( 0);
writeln((aika mod60):1);
end

end.



// ohjelmointiO3.java SJ

// Tietojenkésittelytieteen yhteisvalinta 2003, ohjelmointitehtdvé
// Esimerkkivastaus Java—kielelld

import java.io.*;

class Yhdistetty {
public  static void main(String argsl]) throws |IOException {

final int Tuomareita = 5;

final int  MaxKilp = 60;

final double PituusKerroin = 2.0;
final int PisteAika = 4;

int nro, lkm, tuomari, aika;
double pituus, tyyli, tyylisumma, parastyyli, huonointyyli, voittopist;

double pisteet[] = new double [MaxKilp+1];
BufferedReader syote = new BufferedReader( new InputStreamReader(System.in));
String rivi;
// luetaan kilpailijat
Ikm = 0;
voittopist = 0;
System.out.printin(" Syo6ta makihyppytulokset, pituudeksi 0 lopettaak3esi
do {
System.out.print(" Anna kilpailijan nro" + (lkm+1) + " pituus:");

rivi = syote.readLine();

pituus = Double.parseDouble(rivi);
if (pituus !=0){ // pituus 0 on lopetusmerkki
Ikm++;

// luetaan tyylipisteet, summataan kaikkien tuomarien
// tyylipisteet luettaessa,

// muistetaan paras ja huonoin tyyliarvostelu

parastyyli = 0;

huonointyyli = 20;

tyylisumma = 0;

for (tuomari = 1; tuomari <= Tuomareita; tuomari++) {

System.out.print(" Anna kilpailijan nro" + lkm +
" tyyli" + tuomari + " ")

rivi = syote.readLine();

tyyli = Double.parseDouble(rivi);

tyylisumma = tyylisumma + tyyli;
if  (tyyli < huonointyyli)
huonointyyli = tyyli;
if (tyyli > parastyyli)
parastyyli = tyyli;
Y /for

// lasketaan pisteet pituudesta ja tyyleista

// tyylipisteet = summa — huonoin — paras

pisteet[lkm] = pituus*PituusKerroin +
tyylisumma — huonointyyli — parastyyli;

// pidetdén ylld parasta kokonaistulosta
if (pisteet[lkm] > voittopist)
voittopist = pisteet[lkm];
Y /if
System.out.printin();

} while ((pituus = 0) && (Ikm < MaxKilp));

// tulostetaan ajat
for (nro =1; nro <= Ikm; nro++) {
// lasketaan ldhtbaika ja tulostetaan
aika=( int )((voittopist — pisteet[nro]) * PisteAika);
System.out.print(" Kilpailija " + nro + " l&htee" + aika/60 + " )
// jos sekunnit ovat alle 10, tdytetddn kymmenien sekuntien paikka
if ((aika % 60) < 10)
System.out.print(" 0");
System.out.printin(aika%60);
}

// main()
} // Class Yhdistetty



